



UCHÁDZAČI

Váš list číslo / zo dňa	Naše číslo 23185/2018	Vybavuje / linka PhDr. Juhászová	V Bratislave dňa 28.11.2018
-------------------------	--------------------------	-------------------------------------	--------------------------------

Vec: ŽIADOSŤ O VYSVETLENIE – ODPOVEĎ

- (1) Dopravnému podniku Bratislava, akciová spoločnosť (ďalej len „**obstarávateľská organizácia**“) bola dňa 26.11.2018 doručená prostredníctvom systému Josephine „Žiadosť o vysvetlenie“ (ďalej len „**Žiadosť**“) na predmet zákazky: „Oleje a mazivá“, ktorá bola zverejnená vo Vestníku verejného obstarávania vedenom Úradom pre verejné obstarávanie č. 218/2018 pod zn. 15902– WYT zo dňa 06.11.2018.
- (2) Obstarávateľská organizácia oznamuje nasledovné:

Otázka č. 1

Bod 2.6 Predmet zmluvy- Obstarávateľ požaduje od dodávateľa držať stálu zásobu vo výške 10% z celkového ročného plánovaného objemu spotreby jednotlivých Tovarov. Dovoľujeme si požiadať obstarávateľa, akou formou sa zaručí, že bude odoberať všetky produkty, ktoré naštudoval v opise predmetu zákazky? Čo v prípade, keď dodávateľ bude držať povinnú zásobu jednotlivých produktov podľa požiadavky obstarávateľa a obstarávateľ tieto produkty neodoberie?

Odpoveď č.1

Obstarávateľská organizácia trvá na držaní povinnej zásoby. Výsledkom verejného obstarávania je rámcová dohoda v zmysle ZoVO obstarávateľ nie je povinný odobrať celý predmet zmluvy. Avšak predmet zákazky je naštudovaný podľa skutočných potrieb, nenachádzajú sa tam fiktívne komodity.

Z článku 2 bod 2.2 zmluvy vyplýva, že dodávanie tovaru bude počas účinnosti zmluvy zabezpečené na základe písomných objednávok objednávateľa podľa jeho aktuálnych potrieb, pričom podľa článku 2 bod 2.9 zmluvy je finančný objem rámcovej dohody predpokladaný a objednávateľ nie je povinný ho vyčerpať. Avšak opätovne uvádzame, že predmet zákazky je naštudovaný podľa skutočných potrieb obstarávateľskej organizácie.

Otázka č. 2

Bod 3.7 Zmluvy Kúpna cena a platobné podmienky Čo v prípade, keď obstarávateľ zistí prieskumom, že ceny na relevantnom trhu sú v priemere vyššie ako predajná cena, nie nižšie, v takomto prípade by mal umožniť cenu dodávateľovi navýšiť. Obstarávateľ by mal ceny jednotlivých produktov upravovať podľa aktuálnej situácie na trhu a to formou indexácie. Stanovenie fixných cien produktov počas celého zmluvného vzťahu pri komoditách obchodovateľných na svetových burzách nie je štandardom.

Odpoveď č.2

Obstarávateľská organizácia Vám oznamuje, že na základe Vašej žiadosti o úpravu zmluvy v čl. 3 bod 3.7 pristúpi k úprave predmetného bodu a jeho nové znenie je nasledovné: „Zmluvné strany môžu pristúpiť k prehodnoteniu Kúpnej ceny s ohľadom na vývoj cien Tovarů na relevantnom trhu, pričom, ak dôjde k zmene ceny na relevantnom trhu oproti Kúpnej cene, nová Kúpna cena



sa určí cenu najviac v sume priemeru medzi 3 (tromi) najnižšími cenami zistenými na trhu a Objednávateľ vyzve Dodávateľa na jej odsúhlasenie. Ak Dodávateľ neodsúhlasí novú zistenú cenu, nedodá, alebo nie je schopný dodať Tovar za takúto odsúhlasenú cenu, Kupujúci môže vypovedať Zmluvu, pričom výpovedná lehota je 1 (jeden) mesiac a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená Dodávateľovi.“

Otázka č. 3

Sankcie- Dovoľujeme si požiadať obstarávateľa o ujednotenie % zmluvnej pokuty recipročne v bode 8.1 a 8.2.

Odpoveď č. 3

Ide o štandardné nastavenie sankcií, ktoré vyplývajú z rozhodnutia vedenia DPB ako obstarávateľskej organizácie, a sú súčasťou všetkých obchodných zmlúv, ktoré DPB uzatvára, preto obstarávateľská organizácia na ich ponechaní v zmluve trvá.

Otázka č. 4

V Špecifikácii predmetu zákazky požadujeme upresniť položku číslo 104. Podľa uvedeného opisu nie je možné bližšie špecifikovať tovar.

Odpoveď č. 4

Obstarávateľská organizácia Vám uvádza nasledovnú špecifikáciu požadovaného tovaru: Kompresorový olej PAG 46 WAEKO 8887200013 500 ml určený do klimatizácií s chladivom R 134 a KBÚ. V prílohe tohoto listu Vám prikladáme aj Tehnický list s presným popisom. (viď príloha).

Otázka č. 5

Obstarávateľ požaduje pri položkách č.1 a č.6 dodávku v autocisternách. Akceptuje aj iné balenie t.j. kontajnery?

Odpoveď č. 5

Obstarávateľská organizácia umožňuje uchádzačovi/záujemcovi položky 1 a 6 dodať aj v kontajneroch.

Otázka č. 6

Strana 8 - Miesto a termín dodania predmetu zákazky- Bod 7.2 Dovoľujeme si požiadať obstarávateľa o vysvetlenie, čo máme rozumieť pod pojmom krízová situácia? Hospodársku mobilizáciu, povodeň? V takomto prípade by mal byť dodávateľ pravdepodobne subjektom hospodárskej mobilizácie. Alebo uvedenie výrazu krízová situácia v súťažných podkladoch má aj iný význam?

Odpoveď č. 6

Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností ohľadom dodacej lehoty uvádza obstarávateľská organizácia nasledovné:

Podľa bodu 4.1 zmluvy je všeobecná dodacia lehota na dodanie tovaru 48 hod. od potvrdenia objednávky.

Podľa bodu bodu 2.6 zmluvy je osobitná dodacia lehota na dodanie tovaru zo stálej zásoby 24 hod. od doručenia objednávky a v naliehavom prípade do 6 hod. od doručenia objednávky.

Pojem „krízová situácia“ je potrebné vysvetľovať podľa definície pojmu „naliehavý prípad“ v zmysle bodu 2.6 zmluvy.

S pozdravom



**DOPRAVNÝ PODNIK
BRATISLAVA**